

# 《人民日报》： 户籍出身成拉大收入差距推手

北京师范大学收入分配与贫困研究中心主任李实认为，目前收入差距扩大主要体现在四方面：城乡收入差距进一步拉大；垄断行业收入远高于社会平均收入；市场价格扭曲导致的行业暴利以及管理部门的灰色收入；在行业企业内部，工资、福利向少数人集中的趋势正不断加强。

由于目前缺乏科学公正的人才评价体系和充分竞争的人力资源市场，教育投入的价值并

未充分体现，而户籍、出身、企业身份等差别，已成为拉大收入差距的推手。

“改革开放之初，我国基尼系数在0.3左右，上世纪90年代中期达0.42，但到了2010年，已经达到0.48。这表明居民收入差距正在不断扩大。收入分配问题不仅影响人民群众共享改革成果，更事关社会稳定，已成为当前改革的焦点问题之一，整顿收入分配不公迫在眉睫。”李实说。

“工薪阶层、农民家庭的优秀子弟通过自身努力‘鲤鱼跃龙门’、入职高薪管理机构和行业的机会越来越少，这不仅削弱经济和社会发展中人力资本的效率，也导致收入阶层的不断分化与强化——富人愈加富有，贫穷家庭延续贫穷。”李实说。

一些学者表示，目前在我国，解决初次收入分配中的不公平问题，较之于完善再分配政策

更为紧迫。

根治收入分配不公，必然涉及一系列权利和利益的重新调整与安排，包括建立人人等同的社会保障、创业、择业和就业机会等。这涉及财政体制、社会保障体制、就业制度、教育体制、医疗卫生体制等多方面的改革。只有不断深化经济和政治体制改革，才能从根本上缓解收入分配不公的问题。

据《人民日报》

## “最牛山景房”： 假山高达15层楼

日前，一则名为“上海市中心惊现最牛山景房”的网帖在网上热传，上海市普陀区上青佳园有两栋28层高楼紧贴两座假山，假山的高度达到15楼，约50米。

小区业主说，假山与高楼的建造时间相同，建造的目的尚不清楚，有业主说是因为“风水问题”。

物业方面续称，两座假山实为人工石材材质，中间是空心的，也是物业日常保养的一部分，需要定期给山的内部固定支架进行维护、上漆、加固。

据《上海青年报》



### 速览中国

#### 卫生部官员称公共场所明年禁烟属媒体误读

5月11日，“明年我国公共场所将实现全面禁烟”成为各大报纸头条，卫生部称这条新闻系媒体误读。昨日，中国疾病预防控制中心控烟办副主任姜垣表达了无奈：“卫生部门所能做到的，就是在医疗系统公共场所和工作场所全面禁烟，起到一点示范作用。”

据《法制晚报》

#### 日照建“最牛官宅”，回应称机关人员住房问题很迫切

前不久，山东日照市在黄金“绝版”地段建设3500套官员住宅，消息一经披露引起舆论哗然，有评论直指这是“最牛官宅”和特权房。近日，日照市行政事务管理局局长王忠民称，建设这个小区是为了解决市直机关人员的住房问题。据悉，该处房子卖给官员的价格是每平方米3800元，而周边的商品房价格是每平方米6000元左右。

据《法制日报》

#### 重庆新规定：开敞阳台禁止晾晒衣物

目前，重庆市主城区正在大力进行主干道环境综合整治。究竟该如何整治？应达到什么效果？据出台的《重庆市主城区主干道环境综合整治技术导则》规定，其中一条就是要求开敞的阳台、露台应禁止堆放杂物、晾晒衣物。

据《重庆晚报》

## 一天“批发”167封调令 湖南耒阳教育局局长被双规，副局长被逮捕

2009年8月，河北省武安市教育局局长被免职当晚签发数百封调令事件，曾备受媒体关注。类似事件日前也在湖南省耒阳市上演。

近日，湖南省耒阳市教育局一日签发167份调令，将大批农村教师调往市区学校任教，一时间舆论一片哗然。

目前，涉及此事的耒阳市教育局局长王宗江已被衡阳市纪委双规，主管人事的副局长贺洪兴也因为在此次教师调动中收受贿赂被衡阳市检察院决定逮捕。

#### 网民举报：大批教师突击进城

《最后的晚餐 疯狂的调动》——今年3月8日，网民“耒水风光”在湖南红网发了一则帖子。帖子称：“耒阳教育惊现河北武安现象，教师突击进城农村教育乱象。”

5月21日上午，红网上的原始举报资料只剩下两行标题，具体内容已被删除。

不过在天涯论坛，还能找到这个帖子：“2010年新学期已开学一周，耒阳市教育局突发100多份调令，从农村学校调动大量教师进城，致使本就脆弱的农村师资更现雪上加霜之势，同时致使本就按部就班的乡村学校因教师突然离岗进城，造成教室无老师上课的空堂现象。”

“这不是一次正常的人事调动？调动中是否暗藏‘猫腻’？”此帖发出后，网民纷纷发帖要求当地有关部门能彻查此事，一些学生家长也纷纷打电话到当地学校询问详情。耒阳市教育局一时间成为舆论关注的焦点。

#### 政府回应：属于正常调动

3月15日，耒阳市政府在网上就网民举报的“大批教师突击进城”做了公开回复：“最近我市因工作需要调动部分教师进城，造成了一定影响，实属意外。此次教师异动绝非单个事件，而是近年来我市统筹教育发展和布局调整的重要举措。”

对于此次人事调动中是否存在腐败问题，回复并没有作出说明。

#### 问题浮出：教育局局长被双规

据知情人士透露，虽然耒阳市政府已对“调动门”事件做了公开回应，但广大网民依旧对此事表示出强烈的质疑，各种举报信也纷纷

寄往湖南省有关部门。

与此同时，网民举报的帖子也引起了耒阳市人民检察院举报中心的注意。

经过一番秘密的调查了解，耒阳市教育局主管人事的副局长贺洪兴进入了检察官的视线。

4月15日，贺洪兴因涉嫌受贿罪被耒阳市公安局刑事拘留。4月29日，贺洪兴被衡阳市检察院决定逮捕。

耒阳市检察院相关负责人日前透露，贺洪兴被捕，主要原因是他在此次教师调动中有受贿的行为。但具体受贿的金额目前还在侦查中，不便向外透露。

此外，据知情人士透露，耒阳市教育局局长王宗江一周前也被衡阳市纪委双规。

#### 调动标准：适当照顾关系

5月21日下午，耒阳市教育局人事股股长刘小红透露，其实早在去年暑假时就已经酝酿教师调动的消息，大规模调动教师也是形势所逼。

耒阳市教育局一位不愿透露姓名的工作人员透露了此次调动的“两条标准”：一是选拔优秀教师，二是适当照顾关系。如一些关心支持教育事业的职能部门领导亲属以及一些长期在基层工作的校长的妻子。

#### 最新进展：被调教师回原校“支教”

有网友称，这种突击的调动，实际上就是“突击腐败”。

刘小红最后透露，此次被调动的167名教师，目前已全部派回到各自原所在的农村学校进行“支教”。具体“支教”多长时间，目前还未确定。

据《法治周末》

健康 美丽 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

【会诊后有专家长期坐诊】

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授于5月30日来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

方法：引进美国足外科动力系统，一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业！省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址：郑州市伊河路42号（火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院）网址：www.djg120.com

河南省医药科学研究院附属医院

专业治疗因毛囊坏死或无毛囊（吃药、抹药均无疗效者）所致的秃顶。有效针对：秃顶、秃鬓、额头过宽、烧、烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛（阴毛）等。种植后自然生长，不住院，随治随走。

电话：0371-67612200 67653366

短信：13903713839 www.zhitufa.cn

地址：郑州市建设西路与前进路交叉口（原国棉一厂对面）

种植前 种植后

寻找过敏人群

如果冷空气、花粉、尘土等使您喷嚏、流涕、鼻塞、喘息，如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使您爆发斑疹、瘙痒、皮肤红肿；很显然，您属于过敏体质，过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年？

年复一年，您是否害怕过这个季节？喷嚏、流涕、鼻塞、喘息、周身奇痒的您，还能痛并快乐着吗？春夏秋冬、四季交替，节气的变化使得周围环境中出现许多肉眼看不见的细微改变，如湿度相对小，浮尘相对多；以及花草树木新一轮的新陈代谢等，这些都可能导致过敏原增加，使具有过敏体质的人群爆发过敏症。

葡乐安深入细胞，改善过敏体质。我们在寻找您，要帮助您真正摆脱过敏烦恼，体验优质健康生活新开始！

咨询电话：13598839961（免费送货）销售：省医药公司二楼（新通桥）

糖尿病援助通知：生完孩子奶少怎么办？

好妈咪含有一种普通食品所没有的特殊物质AH，它能够通过调节人体的机能，来补充气血，从而达到催奶和增奶的目的。好妈咪就像一个稳压器，它能够通过增加压力来补充产奶气的不足。气足了，血就足了，奶水自然就多了。好妈咪的主要成份是天然植物提取物，就像蔬菜、水果一样安全，对大人和小孩的健康没有任何危害。产妇可以放心服用。

金杯银杯不如患者口碑，糖尿病患者，无论您病程多长，并发症多重，只需您一个电话，即可获得15天“特效治疗”药，不做虚假广告、用事实说话，用疗效证明。

0371-65326830

电话：60976265 地址：泰隆大药房（老艺术宫东门）